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Неділя 8-ма по Зісланні Святого Духа. 
Перенесення мощів св. первомч. й архидиякона 
Стефана

Апостол: 1 Кор. 124 зач. 1, 10-18.
Браття, благаю вас ім’ям Господа нашого 

Ісуса Христа, щоб ви всі те саме говорили; 
щоб не було розколів між вами, але щоб ви 
були з'єднані в однім дусі і в одній думці. 
Я бо довідався про вас, мої брати, від 
Хлоїних, що між вами є суперечки. Кажу 
ж про те, що кожен з вас говорить: я Пав-
лів, а я Аполлосів, а я Кифин, а я Христів. 
Хіба Христос розділився? Хіба Павло був 
розп'ятий за вас ? Або хіба в Павлове ім'я 
ви христилися? Дякую Богові, що я нікого 
з вас не христив, крім Крисла та Ґая, щоб 
не сказав хто, що ви були хрищені в моє 
ім'я. Христив я теж дім Стефани; і більш не 
знаю, чи христив я кого іншого. Христос бо 
послав мене не христити, а благовістити, 
і то не мудрістю слова, щоб хрест Христа 
не став безуспішним. Бо слово про хрест 
– глупота тим, що погибають, а для нас, що 
спасаємося, сила Божа.

Євангеліє: Мт. 58 зач. 14, 14-22.
Того часу, побачив Ісус силу народу і 

змилосердився над ними та вигоїв їхніх 
недужих. Як же настав вечір, підійшли до 
нього його учні й кажуть: – Пустинне це 
місце та й час минув уже. Відпусти людей, 
нехай ідуть по селах та куплять собі 
поживи. Ісус сказав їм: – Не треба їм відхо-
дити: дайте ви їм їсти. Вони ж мовлять до 
нього: – Ми маємо тут тільки п'ять хлібів 
і дві риби. Тоді він каже: – Принесіть мені 
їх сюди. І велівши народові сісти на траві, 
взяв п'ять хлібів і дві риби, підвів очі до 
неба, поблагословив і розламав хліби і 
дав учням, а учні – людям. Всі їли до наситу 
й назбирали куснів, що зосталися, дванад-
цять кошів повних. Тих же, що їли, було 
яких п'ять тисяч чоловік, окрім жінок та 
дітей. І зараз же заставив учнів увійти до 
човна й переплисти на той бік раніше від 
нього, тим часом як відпускав народ.



Патріарший собор Воскресіння Христового 
— головний собор Української Греко-Ка-
толицької Церкви, розташований у Києві, 
за адресою: вул. Микільсько-Слобідська, 5

Відкритий 27 березня 2011 року інтро-
нізацією Святослава Шевчука, що був 
обраний Верховним архиєпископом Укра-
їнської греко-католицької церкви. Освяче-
ний 18 серпня 2013 року.

27 жовтня 2002 о 13.00 відбулося освя-
чення наріжного каменю майбутнього 
собору за участю Любомира Гузара, єпи-
скопів УГКЦ. Будівництво комплексу роз-
почалося 9 вересня 2002 року. До червня 
2003 року вибудовано цокольний (нульо-
вий) поверх Патріаршого собору і розпо-
чато зведення адміністративного будинку. 
До кінця 2004 р. зведено стіни спочатку 
до відмітки 13,2 м, а пізніше до пілонної 
(рівень центрального склепіння храму) 
частини собору.

10 жовтня 2004 р. було освячено та вста-
новлено п’ять хрестів Собору. В освяченні 
взяли участь усі єпископи УГКЦ чотирьох 
континентів світу. В той день був піднятий 
і встановлений найбільший хрест на цен-
тральному куполі.

Будівництво та перші богослужіння
Наприкінці 2005 розпочато монтування 

металевого каркасу центрального склепіння 

храму. Цю металоконструкцію, яка в діаметрі 
має 20 м, на будмайданчик перевозили части-
нами. Його піднімали по сегментах (всього 
чотири) і, вже потім, з’єднували. Роботу завер-
шили тільки на початку літа 2006 р.

Перше Богослужіння в храмі відправлено 
19 січня 2006 року на свято Богоявлення 
Господнього. Проведено в підвальній частині 
собору.

17 червня 2009 року в соборі відбулася 
перша за роки незалежності єпископська 
хіротонія в УГКЦ.

Патріарший собор будувався впродовж 12 
років. Спорудити його греко-католики могли 
б набагато швидше. Однак церковне керівниц-
тво категорично відмовилося від підтримки 
великого бізнесу і можновладців. З цього при-
воду тодішній глава Української греко-като-
лицької Церкви Любомир (Гузар) висловився 
так:

«Ми маємо таку позицію, що не хочемо при-
ймати пожертв від офіційних органів. Бо це 
завжди тягне за собою певну, так би мовити, 
„вдячність“. Ми хочемо бути Церквою свобі-
дною, щоби пожертви не перешкодили нам 
сказати правду, коли її треба сказати».

Єпископи УГКЦ всю надію поклали на вірян 
— оголосили збір коштів, аби кожен греко-ка-
толик, як в Україні, так і в діаспорі, мав можли-
вість долучитися до процесу побудови собору 

Патріарший собор Воскресіння Христового



 

Верхньою літургійною одежею єпископа 
є сакос (з грецької веретище), який симво-
лізує владу єпископа – слуги Христового 
– провадити народ Божий прикладом пока-
яння. Поверх сакоса єпископ носить омо-
фор (з грецької наплічник) – знак того, що 
єпископ як добрий пастир, за прикладом 
Христа, опікується довіреною йому духов-
ною паствою та йде шукати загублених 
овець (див. Мт. 18, 12). Набедреник – плат 
матерії, що її єпископ носить при поясі з 
правого боку, – вказує на «меч духовний», 
яким є Боже Слово (пор. Еф. 6, 17), і символі-
зує учительську владу єпископа. На голову 
єпископ зодягає мітру (з грецької пов’язка), 
яка є знаком духовної влади, дарованої єпи-
скопові Царем Небесним.

До відзнак єпископа належать жезл, 
панагія та мантія. Жезл, або посох, є знаком 
пастирського служіння, яке полягає у про-

і відчув свою причетність до розвитку Церкви. 
Священнослужителі УГКЦ разом із активними 
мирянами почали організовувати різноманітні 
акції, благодійні концерти. А восени 2007 року 
провели збір пожертв через поширення так 
званих «цеголок». Придбавши таку цеглинку 
номіналом 10, 50, 100, 500 та 1000 грн, жер-
тводавець вносив свій посильний вклад у 
спільну справу. Такі «цеголки» греко-като-
лики могли придбати не тільки в Україні, а й 
у Польщі, Німеччині, США, Канаді, Аргентині 
та інших державах світу, де живуть українські 
греко-католики. На момент освячення собору 
було придбано 119 662 «цеголок» на суму 
9 695 325 грн.

Конструктивні характеристики:
Висота — 50 м;
Площа — 3206,1 м²;
Місткість — 1500 чол;
Будівельний об’єм — 37 200 м³;

В. Храм – місце спільнотної молитви
5. Богослужбові речі  б. Літургійний одяг єпископа

воді й захисті пастви. Енколпій (з грецької – 
нагрудник) або Панагія (з грецької всесвята) 
– це кругла ікона Спасителя або Богоро-
диці, яку єпископ носить на грудях на знак 
ревного і прилюдного сповідування віри. 
Архиєрейську мантію (або накидку), на яку 
нашито скрижалі – образи Старого і Нового 
Завітів – та кольорові стрічки – символи 
посвяти Богові та місії навчати, освячувати 
і провадити Божий люд, єпископ носить на 
знак всецілої посвяти Богові та жертовного 
служіння Церкві.

Літургійні ризи священнослужителів у 
нашій традиції є різних кольорів, відповідно 
до змісту богослужінь. Білі та золотисті вжи-
вають на Господські свята, блакитні – на 
Богородичні, зелені – на П’ятдесятницю, 
а червонопурпурові (або фіолетові) – на 
Великий піст і на заупокійних службах.

Освячення собору
Освячення собору відбулось 17-18 серпня 

2013 року з нагоди 1025-річчя Хрещення Укра-
їни-Русі Главою УГКЦ Блаженнішим Святосла-
вом (Шевчуком). На прощу з нагоди освячення 
собору прибули понад 20 тисяч прочан та 
понад 700 священиків.

У престол новозбудованого храму Блажен-
ніший Святослав вклав мощі святих апостолів 
Петра і Павла та Андрія Первозваного, Папи 
Климента та Мартина, які загинули на укра-
їнських землях, святого священномученика 
Йосафата Кунцевича, блаженних священному-
чеників ХХ століття Миколая Чарнецького та 
Йосафата Коциловського.

Разом із членами Синоду, Папським нун-
цієм Едвардом Томасом Ґаліксоном, кардина-
лом Аюдрісом Юзасом Бачкісом — Папським 
посланцем та римо-католицькими владиками 
глава УГКЦ відправив Службу Божу.

Розумій молитву

Катехизм УГКЦ “христос – Наша Пасха”, 637-639

Матеріали взято з: sobor.ugcc.church



Дякуємо за дар життя!
19 серпня, святкує свої уродини  
о. Андрій Гах - душпастир 
Патріаршого собору.
Вітаємо о. Андрія і бажаємо 
міцного здоров'я, сили та 
мужності для праці в Хри-
стовому винограднику.

Душпастирі тижня
о. василь Барна -      (098) 642 25 02
о. ніканор лоїк -       (044) 459 31 94

Розклад богослужінь
Понеділок 16.08 - Прпп. Ісаакія, Далмата й Фавста
07:30 – Божественна Літургія (за упокій)
09:00 – Божественна Літургія (за всяке прошення)
18:00 – Вечірня

Вівторок 17.08 - Свв. сімох отроків в Ефесі. Св. Євдокії
07:30 – Божественна Літургія (за упокій)
09:00 – Божественна Літургія (за всяке прошення)
18:00 – Вечірня та утреня
19:30 – Душпастирське слово
20:00 – Духовно-музична програма «Будуємо Собор разом»
21:00-23:00 – Молитовні чування (Розважання над Словом 
Божим, Lectio Divinа, ділення в групках, молитва спільноти 
«Матері в молитві», співана молитва хору Тезе)

Середа 18.08 - Передсвяття Переображення.  
Спомин освячення Патріаршого собору  
Воскресіння Христового в Києві.

07:30 – Божественна Літургія
09:00 – Урочиста Божественна Літургія
18:00 – Вечірня з литією та утреня

Четвер 19.08 - Святе Переображення Господа Бога і 
Спаса нашого Ісуса Христа.

07:30 – Божественна Літургія, освячення овочів 
09:00 – Божественна Літургія, освячення овочів
11:00 – Архиєрейська Божественна Літургія, освячення 
овочів НАЖИВО від Живе ТБ
18:00 – Вечірня
18:30 – Божественна Літургія, освячення овочів

П’ятниця 20.08 - Св. прпмч. Дометія.
07:30 – Божественна Літургія (за упокій)
09:00 – Божественна Літургія (за всяке прошення)
18:00 – Вечірня

Субота 21.08 - Св. Еміліяна, ісп., єп. Кизицького
07:30 – Божественна Літургія (за упокій)
09:00 – Божественна Літургія (за всяке прошення) 
18:00 – Вечірня та утреня НАЖИВО від Живе ТБ

Неділя 22.08 – Неділя 9-та по Зісланні Святого Духа. 
Св. ап. Матія. Свщмч. Симеона Лукача

07:30 – Божественна Літургія
09:00 – Божественна Літургія
11:00 – Божественна Літургія НАЖИВО від Живе ТБ
18:00 – Вечірня та акафіст

ПІДТРИМАЙТЕ СОБОР:
IBAN UA973052990000026004006804715
рахунок в UAH/980 
Отримувач: РО, РГ УГКЦ ПАТРIАРШОГО  
СОБОРУ ВОСКРЕСIННЯ ХРИСТОВОГО
ЄДРПОУ 41467776
у Столичній філії ПАТ КБ «ПРИВАТБАНК» МФО 305299  
Призначення платежу: ПОЖЕРТВА НА СОБОР

РЕДАКЦІЯ ВІСНИКА: 
о. Андрій Боднарук,

о. Григорій Березюк 

visnyksoboru@gmail.com

(096) 594 95 91- о. Андрій
А Д Р Е С А :  в у л .  М и к і л ь с ь к о - С л о б і д с ь к а ,  5 ,  с т. м .  Л і в о б е р е ж н а ,  К и ї в ,  У к р а ї н а

sobor.ugcc.church

cathedral.ugcc@gmail.com

† Адміністратор єрм. Ніканор Лоїк (044) 459-31-94

t.me/sobor_voskresinna (067) 653-07-31

@sobor.voskresinnia

Прохання про молитву
Просимо про усильну молитву за 
усіх людей, які хворіють недугою 
коронавірусу. Також тримаймо у нашій 
молитовній пам’яті усіх, хто переносить 
будь-яку іншу недугу.


